

“机器人”优化办税服务走“新”更走心

□ 本报记者 张鑫

“没想到来税务局办业务这么高效智能!”2月14日,云冈区新闻中心财务负责人王女士在“税小云”机器人的引导下办理完变更税务登记信息业务后感慨地说。当天,她来到办税服务厅为单位办理变更税务登记信息,刚进门就看到一个智能机器人向她走来,“他问我我要办理什么业务,我挺好奇的,就说变更税务登记,机器人还真就把我带到了专门的窗口办理业务。”

本报讯 (记者 殷力卿) 为进一步提高婚龄青年对婚前医学检查的重视度,树立正确的婚育观念,日前,云州区举办“科学备孕、助力二孩、关爱妇幼健康”义诊宣传活动。

活动中,云州区妇幼中心、团委、区妇联等部门在活动现场设立了健康咨询台,医护人员和青年志愿者们细心地为居民测量血压、血糖,通过对小儿身高、体重的测量,为儿童的生长发育提供合理化建议以及在饮食方面给予正确指导;并为育龄妇女提供优生优育咨询,同时还给适龄青年宣讲生殖健康知识,发放了宣传品。青年志愿者们为参加活动的人员发放了《婚前医学检查》《高效避孕、孕育健康》《云州区免费婚前医院检查项目》等宣传单,讲解婚前健康检查项目的相关内容,让他们了解婚前健康检查的重要性。现场专业人员就青年普遍关心的妇幼保健健康问题和符合再生育条件等问题进行了详细的解答。

“此次宣传活动,增强了适婚青年参加免费婚前医学检查的主动性和自觉性,提高了免费婚前健康检查和健康生育二孩相关政策的知晓率,进一步倡导和促进婚龄青年掌握科学的健康知识。”现场一位工作人员说。

灵丘交警快速反应 追回受惊马匹

本报讯 (记者 张晶) 2月13日,灵丘县公安局交警大队岗勤中队接到报警后,迅速反应为群众追回受惊马匹。

当天下午4时18分,该中队执勤交警接到通知,一匹受惊的马从新华西街十字路口向街心公园方向跑去,请马上拦截。接警后,该队队长李小飞立刻布置中队交警沿途管控,为避免交通事故和伤人事件发生,岗勤中队时刻关注马的动态,迅速完成交通秩序维护和巡查工作部署。受惊的马从新华西街十字路口一路向东在新华街上狂奔。李小飞带领队员李伟和巡查二队秦国民两位同志,驾驶警车全力配合,最终在天河绿洲南门口将马逼停,所幸未造成交通拥堵和伤及群众的事情。

热心群众刘先龙也运用自己的驯马技巧把马牵至街心公园岗亭门口,岗勤中队交警发现马腿部受伤,便买来绷带等,为马包扎并立刻联系马的主人,将马安全交还。车主对岗勤中队、巡查二队交警及群众的帮助表达了衷心感谢。

解除劳动合同通知

以下14人已连续3个月以上未出勤且未按公司制度办理请假手续,根据公司管理办法规定按旷工处理。旷工连续时间超过15天或者年内累计旷工时间超过30天者解除合同。特自登报之日起7日内来山西惠工劳务派遣有限公司办理相关手续,逾期不办理者,依法依规按自动解除劳动合同处理。

尹国伟:1402031978****3618 武超然:1402031995****4313

陈嘉元:1406231987****4533 陈雨:1402111989****1816

孟瑞卿:1402031987****7631 朱华:1402031987****5618

金贵:1402111975****4710 乔龙:1402031977****4718

李治:1406021998****2019 何明凯:1402031994****1210

特此通知

山西惠工劳务派遣有限公司
2023年2月16日

遗失声明

产权人:魏忠,
不慎将位于东马市
角3号院上房1间半
的房屋契证(证号:
财契字第254号)遗
失,特此声明。

市总工会基层巡演活动走进广灵

本报讯 (记者 董芳) 2月13日,市总工会“中国梦·劳动美”基层巡演活动走进广灵金隅水泥公司,为一线职工送去问候与祝福。

巡演活动在歌舞《咱们工人有力量》的激情表演中拉开帷幕;健排舞《建功新时代》舞出新时代广大职工特有的

精神风貌与担当;大同数来宝《望子成龙》语调轻松诙谐,笑料不断,让在场观众笑声阵阵……演出在全体人员合唱《没有共产党就没有新中国》中拉下帷幕。整场演出昂扬向上、节目精彩,台上台下热情互动、气氛热烈,给职工带来美的享受的同时,也送去了温暖。

此次基层巡演分感恩奋进、争先进位两个篇章,以艺术化的表现手法,讴歌和赞美了奉献在重点工程建设和创新发展项目的一线职工,激励大家自觉承担起奋进新征程、建功新时代的使命任务,进一步增强奋斗创造奇迹、实干成就梦想的信心。

都市茶座

与历史邂逅

同文化握手

孙权

春节期间,大同古城区举办的春祭系列群众文化活动让人印象深刻,诸如《花木兰》《千年微笑》《昭君出塞》等大同历史文化IP演绎,更是让人有与大同历史邂逅、同大同文化握手的感觉。

《花木兰》演出通过木兰替父从军征战沙场、脱下戎装归故里的两个片段,演绎出一个巾帼英雄的形象,让观众领略了花木兰的英雄气概;《千年微笑》演出中,华严寺薄伽教藏殿合掌露齿菩萨的神秘微笑,打破了千年的沉寂,感染了每一位游客;《昭君出塞》则通过历史故事再现了汉匈两族播下和平友好种子的情景,演绎出一段民族和谐史话。在府文庙及云路街,《云路纳福》《金榜题名》《钟馗贺岁》三部沉浸式古装剧演出,再现了大同历史风貌,充实了人们的精神生活,让游客在年味里感受到了古城文韵。

节日期间,通过《大同日报》相关

报道获悉,一系列大同历史文化IP演绎,让人们沉浸其中、感受深刻。认识到耳熟能详的花木兰故事,原来与古都大同有如此深的文化关联;看到了被誉为“东方维纳斯”的合掌露齿菩萨的演绎,与寺庙中的雕塑实现了完美契合;也对一个促成民族和睦的传奇故事和王昭君与大同古都的渊源有了更深刻的理解。

文化蕴藏财富,创意提升魅力。面对千百年来形成的大同文化的瑰宝、文明的结晶,通过一系列文化IP的创意展示,鲜活地呈现在人们的面前,节日的游览中,让市民和游客有一种与历史邂逅、同文化握手的感受。这一刻,让现实生活中的人们有一种全新的机会近距离地接触大同独特的历史文化,并感受其存在的独特魅力。节日期间的《大同日报》相关

园林部门为绿化提示牌“洗脸”

本报讯 (记者 尚丽) 连日来,平城区园林绿化中心对辖区绿地内的提示牌和宣传牌进行全面清洗擦拭,让它们绽放新颜,也为我市创建全国文明城市添彩。

为进一步增强市民的爱绿护绿意识,做好创建全国文明城市宣传工作,在我市道路分车带、街头小公园、广场等的绿化带内都摆放了各式各样的绿化提示牌和宣传牌,由于它们长期裸露在外,加之最近又经历了两场降雪,污渍斑斑,与我市正在创建的全国文明城市格格不入。为此,平城区园林绿化中心对绿化工作开展常态化养护和精细化管理的同时,近日组织工人对辖区绿地内的提示牌和宣传牌进行全面清洗擦拭。

昨日上午,在西京街记者看到,园林工人正拿着水桶和抹布,擦洗绿地内沾满了灰尘和污泥的各类提示牌、宣传牌,大家干劲十足。同时,还对老旧破损、歪斜、倾倒的绿化提示牌和宣传牌进行详细记录,及时上报。下一步,该中心将陆续对这些影响市容的牌子进行更换和修整,保证其完整性。

左云县检察院护航新学期

本报讯 (记者 有为) 为进一步提高在校学生的法治意识和自我保护能力,2月9日,左云县小京庄乡中心校开学伊始,左云县检察院未检办干警就走进该校,参加了该校举办的“开学第一课暨新学期家校联谊教代会”。

会上,该院未检干警首先为师生送去了“开学第一课”,通过“文字+图片”的形式,向小学生介绍了如何做到讲文明、懂礼貌;同时以心理健康为主题,着重强调校园霸凌问题,通过生动的案例讲解,详细介绍了应对校园欺凌的方法,增强了同学们自我保护、防范不法侵害的意识和能力。

左云县检察院未检部门负责人表示,在今后的工作中,未检部门将一如既往地加强与学校、家长之间的联系,为构建平安、和谐的校园环境贡献检察力量。

7座面包车挤进10人,被罚!

本报讯 (记者 曹飞) 2月14日9时许,浑源县公安局交通管理大队执法小分队在县城恒荫街巡逻时,发现一辆白色面包车内人头攒动,有超员嫌疑,民警们遂示意该车靠边停车接受检查。经检查,该面包车核载7人,实际乘坐了10人,超过核定人员20%以上,存在严重交通安全隐患。

据了解,车上的人员都是驾驶人的老乡,大家图一时方便,明知超员的情况下,抱着侥幸心理,觉得“挤一挤”就可以了,于是

民警对驾驶员和乘车人员进行了交通安全教育,提醒他们为了自己的安全和家人的幸福,千万不要驾驶和乘坐超员车辆,并依法对该驾驶员作出罚款200元、记3分的处罚。

浑源交警提示:无论是驾驶人还是乘客,都应主动拒绝超员的交通违法行为,不要图一时方便、贪一时利益“挤一挤”,而将自己和他人的人身安全“挤”走!



2月15日,上海中小学开学。在黄浦区特殊教育职业学校,学生们早早到校,亲手制作咖啡,制作小花束,并在老师的带领下走出校门,赠送给护校警察、环卫工人等。这是该校学生的“开学第一课——以我所能,感恩城市守护者”,让学生们实践技能、增强自信、表达感恩、传递关爱。

新华社记者 刘颖 摄

